

Előterjesztés a HTE Szenátusa részére

2024.11.28.

3. napirendi pont

Javaslat az Egyesület Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Az Egyesület közgyűlése 2024. május 30-án elfogadta a HTE Alapszabályának módosítását. Az Alapszabály 7.5 pontja alapján az Egyesület Szenátusának feladata a HTE Szervezeti és Működési Szabályzatának (továbbiakban: SZMSZ) elfogadása.

A HTE elnöksége áttekintette a jelenleg hatályos SZMSZ-t, és a módosított Alapszabálynak, valamint az Egyesület célkitűzéseinek megfelelően az SZMSZ módosítását, pontosítását kezdeményezi, és terjeszti elfogadásra a Szenátus elé az alábbi indoklásokkal.

A módosítás fő indoka, hogy az egyesület egyes tisztségviselőinek, az Elnökség tagjainak – az elnök, alelnök, főtitkár, főtitkárhelyettes kivételével - feladatai korábban egyetlen dokumentumban sem voltak részletezve, csak közvetve, felsorolás szerűen jelentek meg. Ez részletezve, egységes szerkezetben megjelenik az tervezetben.

▪ **I. 2. pont** A Titkárság feladatai

Ebben a pontban a Titkárság támogató tevékenységének megfelelő pontosításokra került sor, mely jobban kifejezi a betöltött szerepkört.

▪ **I. 3. c. pont.** Operatív igazgató

Pontosítás, az Alapszabály 5.1 pontban megnevezett szerveire történő hivatkozás az Alapszabállyal azonos szóhasználattal jelöli, ezzel egyértelműen azonosítja a döntéshozók körét, mint az „Egyesület vezetői” általános megfogalmazás.

▪ **I. 4. pont: Elnökség**

Az Egyesület Elnökségének feladat és hatáskörét részben (az elnökségi tisztségviselők - elnök, alelnök, főtitkár, főtitkárhelyettes esetében) tartalmazza az Alapszabály, azonban az Alapszabályban megjelölt szakterületekért felelős elnökségi tagok lényeges feladataira, jogaira és kötelezettségeire vonatkozóan nem tartalmaz előírásokat.

Jelen pontban ezek egységes szerkezetben jelennek meg, emiatt az elnök, alelnök, főtitkár, főtitkárhelyettes esetében az Alapszabályban leírtak is ismétlődnek.

▪ **II. 3. pont:** Kötelezettségvállalás

Ebben a pontban az SZMSZ jelenlegi módosítása előtt a címmel ellentétben alapvetően az Elnök, Főtitkár, Operatív igazgató feladatainak egy része szerepelt, ezek következnek az Alapszabályban is rögzített feladat és hatáskörökből. Ezért az SZMSZ jóváhagyásra javasolt szövegezésében egy általánosabb megfogalmazás szerepel az ismétlődés elkerülése érdekében.

Az SZMSZ jóváhagyásra javasolt szövegezése nem tartalmazza a korábbi változatban szerepelt, az egyesület felhalmozott vagyonára utaló részt, mert ez nem az SZMSZ tárgya, működésre vonatkozó lényegi szabályozást nem jelent.